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令和２年度 「学校評価」最終報告 
 

１ 実施方法 

（１）調査対象  本校の生徒・保護者・教職員 
（２）調査時期  令和２年７月 
（３）調査方法  質問紙法によるアンケート調査 
 
２ アンケート結果 

（１）回答率 
対象 人数 回答数 回答率 
生徒 303 301 99.3％ 

保護者 303 247 81.5％ 
教職員 51 51 100％ 

   ※保護者人数は兄弟を含む。 
（２）回答結果 
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（３）質問項目 

 
（４）回答評価平均値 

 

※数値は「分からない」の回答を除いた平均値である。 
 
 
（５）学校評価アンケート結果から 

 
 ○生徒は昨年度より平均値がやや低い評価，保護者・教職員はやや高い評価となった。 
○生徒・保護者ともに前年比を上回ったのは，質問５「本校では，興味・関心，適正，

進路に応じた科目を選択させている。」であり，保護者・教職員ともに前年比を上回

ったのは，質問８「生徒は校則をよく理解し，校則やマナーをおおむね守っている。」

であった。生徒・教職員ともに前年比を下回ったのは，質問 13「PTA 活動」と質問

15「地域行事やボランティア活動」であった。 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 平　均

R02 3.3 3.2 3.4 3.3 3.3 3.0 3.0 3.2 3.2 3.2 3.2 3.3 3.3 3.5 3.2 3.24

R01 3.3 3.2 3.4 3.2 3.2 3.0 3.2 3.2 3.1 3.2 3.3 3.4 3.4 3.5 3.3 3.26

前年比 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 -0.2 0.0 0.1 0.0 -0.1 -0.1 -0.1 0.0 -0.1 -0.02

R02 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.0 3.1 3.4 3.1 3.4 3.3 3.3 3.2 3.4 3.2 3.23

R01 3.2 3.0 3.2 3.2 3.2 3.0 3.1 3.2 3.1 3.3 3.3 3.3 3.2 3.4 3.2 3.20

前年比 0.0 0.1 -0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.03

R02 3.3 3.0 3.0 3.2 3.0 2.7 3.0 3.1 3.2 2.8 2.9 2.9 3.0 3.5 3.2 3.07

R01 3.3 3.0 3.0 3.2 3.0 2.7 3.0 2.9 3.1 2.8 2.8 2.9 3.1 3.4 3.3 3.03

前年比 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.1 0.1 0.1 0.0 -0.1 0.1 -0.1 0.04

保護者

生　徒

対象・年度
質問項目

教職員

１ 教師は教え方を工夫し，分かりやすい授業をしている。 
２ 家庭学習のための適切な課題が与えられている。 
３ 本校では，生徒が自分の将来や進路について考える機会が多い。 
４ 本校の進路指導は，生徒一人一人に対応したきめ細かい指導がなされている。 
５ 本校では，興味・関心，適性，進路に応じた科目を選択させている。 
６ 学校行事は，他校にない特色もあり，充実している。 
７ 本校の校則や決まりはおおむね妥当であり，教師の指導は適切である。 
８ 生徒は校則をよく理解し，校則やマナーをおおむね守っている。 
９ 本校では悩みの相談やいじめに対処したりする体制が整っている。 
１０ 校内は清潔で，掃除等行き届いており，環境美化に積極的に取り組んでいる。 
１１ 本校の施設・設備はよく整備され，充実している。 
１２ 本校は部活動が盛んで，熱心に活動している。 
１３ 本校は，教師と保護者が協力して，ＰＴＡ活動に取り組んでいる。 
１４ 本校は，学校だよりやホームページ等により，積極的に情報提供をしている。 
１５ 本校は，地域行事やボランティア活動に積極的に参加し，地域の振興と発展に 

寄与している。 
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○生徒・保護者・教職員ともに高い評価となったのは，前年と同様，質問 14「積極的

な情報提供」であった。 
  ○生徒・保護者・教職員ともに低い評価となったのは，前年と同様，質問６「学校行

事の特色・充実」であった。 
  ○保護者アンケートの回収率は前年度と同じ 81.5％であった。 

○生徒・保護者および教職員，それぞれの視点からの意見・要望等における考察およ 
び分析が不可欠である。 

 

（６）評価委員からの意見（まとめ） 

 

【学校をより良くしていくための意見】      

・種子島高校は良いところが数多くあり，成果もあげている。しかし，それが小中学校の

生徒や保護者にしっかりと伝わっていない。島内２校の学校訪問を行うと，本校の複数

の保護者から，「通学手段があれば，種子島中央高校に行かせたい」という感想を聞く。

種子島高校も，各職員が危機意識を持って，それぞれの専門分野や部活動等で，学校や

生徒の良さを市民にアピールしていく取り組みが望まれる。 

・市も種子島高校活性化のために動いている。しかし，市民や保護者に伝わりにくいので，

示せる情報はトピックとして，「種高だより」等のペーパーで情報発信できないだろう

か。 

・ＰＴＡ活動については，目に見えないところが多いように感じる。   

         

【本校の良いところ】         

・学校だよりやホームページ，ポスター，新聞報道など，学校が積極的に情報発信してい

る。 

・学校評価で９０％以上の生徒が，「分かりやすい授業」と受け止めている。また，「先

生方が丁寧に教えて下さる」「理解できるところまでしっかりと教えてくれる」との生

徒意見が複数ある。種子島高校では，一人ひとりの生徒を大切にした指導が行われてい

るところが素晴らしい。 

・下西校区での生物生産科の草花班の交流活動は好評だったと聞いている。そういう取組

を増やしていってほしい。       
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令和２年度 「授業評価」報告 

 

１ 実施方法 

（１）調査対象  本校生徒 
（２）調査時期  令和２年７月 

（３）調査方法  質問紙法によるアンケート調査 
 
２ アンケート結果 

（１）回答数 
対 象  人 数  回答数  回答率  
生 徒  303 299 98.7% 

 

（２）質問項目と回答結果 

   
 

 

 

 

 

 

（３）授業アンケート結果から 

 

○平均値はほぼ同じ。各項目の前年比もほぼ同じ。 

 

○特に質問3「授業の声量」，質問9「課題等に対する点検・評価」の２項目が高い評価と

なった。 

 

 

 

４：よく当てはまる  ３：やや当てはまる ２：あまり当てはまらない １：全く当てはまらない 分からない 

質問項目 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 平均
R02 3.2 3.3 3.6 3.4 3.3 3.4 3.4 3.3 3.6 3.4 3.3 3.4 3.37
R01 3.2 3.3 3.6 3.3 3.4 3.4 3.4 3.3 3.5 3.5 3.3 3.4 3.38

前年比 0.0 0.0 0.0 0.0 -0.1 0.0 0.0 -0.1 0.1 -0.1 0.0 0.0 0.0


